

暑期亲子游、毕业旅行季如约而至 机场被儿童旅客“占领”了

台州机场新开、加密多条航线

台传媒记者杨梦倩文/摄

夏日炎炎,暑气渐浓,随着“暑运模式”正式启动,亲子游、毕业旅行的热潮如约而至,广大旅客乘机出行较多,台州机场的客流量持续攀升。为满足旅客出行需求,台州机场新开、加密多条航线。

候机的多是亲子游和研学团

昨日上午,台州机场人头攒动,众多乘客在依次完成值机、安检等手续后,准备登机。记者发现,候机人群中较多是家庭亲子出游,小朋友们拉着颜色鲜艳的行李箱,三五成群。

等待登机的乘客中,有一个旅游团格外引人注目,是由来自台州各地的161名学生和家长组成的家国情·南疆行台州学子游学团,此次“南疆行”首次启用包机,直达阿拉尔。

据了解,此次包机主要为顺利实施浙江援疆“双球”计划,推进“台州万人游阿拉尔”等引客入阿活动,满足台州与阿拉尔两地日益增长的互访交流需求,加快促进两地的共同发展。

“当时在朋友圈刷到了,正好赶上暑假,就决定去阿拉尔感受一下不一样的风土人情,我们一家最期待的就是塔克拉玛

干沙漠。”市民杨女士说,希望孩子能在“行知合一”的研学路上边玩边学,不仅能感受到国家山河壮美,也能体会到人文历史的厚重。

据了解,今年暑运是自7月1日开始至8月31日结束,共计62天。暑运期间,学生流、探亲流、旅游流叠加,台州机场航班量、客流量将保持增长态势,每日平均航班起降架次预计可超过50架次,单日吞吐量超过6000人次,出行高峰从6月底持续到8月25日前后。

新开加密多条航班航线,票价优惠

为进一步满足广大旅客暑期出行需求,台州机场在7月新增了部分新航线、加密了部分热门城市航线,航线网络布局得到了进一步优化,给旅客们出行更多选择,大大提高了旅客的乘机体验。

“今年暑期我们积极协调航空公司新增、恢复、加密多个航班航线,截至7月4日,台州至石家庄、呼和浩特2个航线正式开航,台州至天津、珠海2个航线恢复,每周二、四、六执行航班计划。”台州机场工作人员表示,在加密航线方面,台州至青岛的航线增至每日一班,持续至10月26日。还有台州至武汉的航班也有所加密,增至每日一班,持续至8月31日。



不少孩子拉着行李箱,等候值机。

工作人员介绍,暑运期间,北京、天津、广州、珠海、武汉、青岛、西安、重庆、长沙、揭阳以及呼和浩特是热门航线。

除了航班变化外,暑期台州机场的航班票价也有不少优惠。例如台州至连云港的机票价格为290元起,台州至石家庄的机票价格为360元起,台州至天津、青岛、珠海均在500元左右,呼和浩特开航初期

价格也很优惠,价格均低于高铁票价,为市民的出行提供更多平价实惠的选择。

此外,其他航线的机票价格较为稳定,低于往年同期价格,例如台州至揭阳的机票价格为350元起,台州至武汉的机票价格为370元起,台州至岳阳的机票价格为400元起,并没有受到暑期出行热潮的影响而“水涨船高”。

长三角院士、专家、政府、企业各界代表齐聚台州

共议科技创新与绿色发展



本报讯(记者谷尚辉)这两天,浙江省环境科学学会、上海市环境科学学会、江苏省环境科学学会、安徽省环境科学学会联合台州市生态环境局,在台州举办2024长三角科技创新与绿色发展研讨会。长三角地区生态环境知名专家和关心生态环境保护事业的科技工作者、企业代表等齐聚台州,共议“协同推进减污降碳 共筑美丽长三角”这一主题,引领区域协同创新与绿色低碳发展。

长三角地区作为中国经济发展的重要增长极,承载着引领全国乃至全球绿色发展的重要使命。近年来,台州作为长三角南翼的重要城市,紧扣“一体化”和“高质量”,积极融入长三角生态绿色一体化发展。

台州不仅全面参与辐射长三角城市群的多源固废减量替代合作,在2023“上海·台州周”开幕式上集中签约长三角生态环境高效协同共保联治项目,还积极开展重点海域综合治理“十大行动”,联动杭州湾、乐清湾共同推进台州湾“美丽海湾”保护与建设。

台州还创新运用“物联网+区块链”技术,打造海洋塑料废弃物数字化治理新模式,全国首创“蓝色循环”项目,荣获联合国环保领域最高荣誉“地球卫士奖”。

在实践中,台州坚持经济转型升级、资源高效利用、环境持续改善的绿色高质量发展之路。率先开展城镇污水处理厂清污分流改造和配套再生水回用管网建设,入选区域再生水循环利用国家试点。推动重点行业减污降碳协同治理,开展国家第一批减污降碳协同创新试点建设。

依托临港产业带,重点推动“核、风、光、水”绿色能源产业发展,形成集“发电、储能、制造、研发”于一体的全产业链集群。

今年是连续第21年“三省一市”环境科学学会举办交流研讨,会上,浙江省环境科学学会和台州市环境科学学会还签署了党建共建协议。

共赴一场艺术展示的“心灵之约”

温岭开展百名残疾人心理团辅活动

助残 共富
台州市残疾人联合会协办

台传媒通讯员郑灵芝

身穿一袭白色连衣裙,自信满满地在舞台上讲话,眼前这位坐在轮椅上主持的女孩就是聋哑残疾人之家的江悦纳。和之前比,

她变得更有精神,内心更丰盈,也更开心了。

近日,温岭市残联联合该心理学会等志愿机构,在温岭市残疾人托养中心开展百名残疾人心理团辅活动,来自温岭全市16个残疾人之家的近200名残障朋友相聚一堂,共赴一场艺术展示的“心灵之约”。

“这对于他们的心理健康至关重要,艺术作为一种强有力的心理治疗工具,能够帮助残疾人提升自我认知,增强自信,改善情绪状态,促进社会互动。”温岭市心理学会相关负责人表示。

现场设置了趣味夹珠、眼疾手快等竞

赛环节,还通过解答法律相关的问题,让残障人士了解和法律相关知识,提高了他们的法律意识和自我保护能力。

去年2月,温岭市残联正式启动“从心出发,向心而行”残疾人心理关爱项目,由温岭市心理学会向辖区16家残疾人之家全面提供心理关爱服务,一年多来,共为该市16个残疾人之家的323名残障人士提供了336次项目服务。每月固定开展心理健康普查、心理疏导,并在逐个走访残疾人之家过程中,开展团体心理辅导、筛选疏导重点个案以及线上咨询等,关注残疾人及其

家属、残疾人工作者的心理健康。

本次节目主持人江悦纳就是典型例子。“之前我很孤僻,也很自卑,自从碰到了心理学会的老师,给我心理疏导后,我变得更自信更阳光了,如今都能走向舞台了。”江悦纳开心地说。

“这个关爱残疾人心理健康的项目让越来越多残疾人走出阴霾,也有越来越多的爱心单位和爱心人士加入关爱残疾人的行列。”温岭市残联负责人说,他们希望以心理学会为基点,通过这样爱心联盟的形式,让更多的爱心单位有机会参与到项目当中,更好地把残疾人需求和社会爱心人士爱心链接起来。



党员志愿者在行动

6月30日,天台县白鹤镇开展了庆“七一”主题活动,当天该镇共有132名党员参与了志愿服务,并认领了132个“微心愿”。

台传媒通讯员谢安娜摄

“身高焦虑”导致家长 青睐生长激素

专家表示,滥用不仅长不高,还危害健康

台传媒记者张梦祥

近日,“打生长激素长高后易生病”相关话题受到关注。近年来,家长对于孩子的身高关注度越来越高,“吃什么能长个儿”“能不能打生长激素”成为关注的焦点。

“注射生长激素并非人人可用,人人适用。家长应科学理智看待身高,规范使用生长激素。”台州市中心医院儿内科主任医师张志刚表示,儿童是否需要注射生长激素,有严格的适应症,不能单纯依据儿童身高判断是否需要注射,需要经过专业的儿童内分泌科医师评估、检查后方可使用。

张志刚说,在日常接诊中,他遇到过不少家长来咨询孩子身高问题,以及询问是否需要使用生长激素。

据悉,生长激素是由脑垂体前叶分泌的一种肽类激素,在人体生长发育过程中起着至关重要的作

用。而注射用生长激素被称为“增高针”,是通过基因重组技术生产的处方药物,目前只适用于治疗生长激素缺乏症、特发性矮小、特纳综合征、小于胎龄儿、努南综合征、普拉德-威利综合征等疾病,不得擅自扩大治疗范围。

生长激素治疗过程中可能出现良性颅内高压、甲状腺功能低下、糖代谢异常、股骨头滑脱等不良反应,因此需要定期复诊(一般每3个月一次),监测不良反应及评估治疗效果。张志刚说,患者和家属需要充分了解治疗的必要性、风险和费用,权衡利弊后做出决策。他强调,生长激素是用来帮助严重生长障碍的患儿改善身高的治病良药,绝非能使身高逆天改命的“神药”,滥用生长激素危害多。

“孩子的身高取决于两个因素,其中70%是遗传因素,30%是后天因素。”张志刚说,在后天因素

中,营养、运动、睡眠、心理等因素都至关重要。他建议,首先是在不同年龄段把营养保障好。其次,适宜的体育运动可刺激儿童骨骼生长,加快新陈代谢,促进骨骼发育,有利于生长发育。充足的睡眠同样也很重要,睡眠会影响生长激素分泌,从而影响儿童身高,建议孩子每晚9点之前入睡,并且保证八九个小时的充足睡眠时间。最后,孩子整体生长的环境,包括孩子自身、家庭、学校,以及全社会,对于孩子的成长环境应给予高度关注,让孩子每天都能以一个愉快的心情去生活学习。

需要注意的是,定期跟踪孩子生长速率情况也非常重要,至少每3—6个月测量一次身高体重,注意要“三同”,即同一测量时间、同一测量尺、同一测量人。如果孩子身高明显落后于同龄人,别存在侥幸心理,要尽早带孩子去正规医疗机构就诊咨询,莫错过最佳干预时期。



文明健康 有你有我
“讲文明 树新风” 公益广告

社会主义 核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

天台:清廉医风进村社 问诊把脉护健康

本报讯(记者郑红 通讯员李沁)“我喉咙发炎已经两个多星期了,平时没时间去就医,没想到能在‘家门口’碰到省中医院和县中医院的专家。”近日,在天台始丰街道天元广场,看完病的吴女士一直向医生道谢。

为深入推进清廉医院建设,在天台县卫健局党委的领导下,该县中医院以“清廉医风进社区,问诊把脉护健康”为主题,特邀省中医院党员专家组建义诊团队,开展清廉宣传暨慢病筛查及中西医结合防治活动。为居

民提供健康咨询、中医适宜技术体验以及健康筛查(超声和肺CT)等服务,同时,进行了医保政策宣传、清廉医院建设成果展示。

“根据B超显示,您的脑部有过外伤,需要进一步检查一下。”“甲状腺结节比较小,您定期复查就可以了,不用太担心。”……当天,活动现场聚集了不少居民,他们拿着既往病史资料前来找相关科室的专家咨询。专家们耐心细致地为群众答疑解惑,逐一仔细询问既往史、用药史等,根据患者的实际情况制定诊疗

方案,并对常见病和多发病的防治进行科学指导。

今年以来,天台县卫健局组织开展义诊活动百余场,接诊群众过万,发放健康宣传资料8000余份,现场群众积极响应,并纷纷给予好评,清廉医院建设工作增色添彩。

天台县卫健局相关负责人王朝阳介绍,该局将继续以党建引领,不断探索新途径,促使清廉细胞充分融入医院的各项工作中,让党风清正、医风清新的良好氛围为基层医疗卫生服务提质增效。



台州市文明办 台州市创建办